

ERRATUM

Molecular Determination of *Mycobacterium leprae* Viability by Use of Real-Time PCR

Alejandra N. Martinez, Ramanuj Lahiri, Tana L. Pittman, David Scollard, Richard Truman,
Milton O. Moraes, and Diana L. Williams

*Laboratório de Hanseníase, Instituto Oswaldo Cruz—Fiocruz, Rio de Janeiro, Brazil, and HRSA, BPHC, Division of
National Hansen's Disease Programs, Laboratory Research Branch at the School of Veterinary Medicine,
Louisiana State University, Baton Rouge, Louisiana*

Volume 47, no. 7, p. 2124–2130, 2009. Page 2125, column 1, line 4 of “Rifampin treatment in axenic medium” section: “(100 ng/ml)” should read “(8 mg/ml).”

Page 2125, column 1, line 6 of “Rifampin treatment in axenic medium” section: “20 μ g/ml” should read “2 μ g/ml.”

Page 2125, column 2, line 3: “20 μ g/ml” should read “2 μ g/ml.”

Page 2127, Table 2: The first entry in the first column should read “Rifampin (2 μ g/ml).”

Page 2129: In the Acknowledgments section, the following sentence was inadvertently omitted: “We acknowledge the American Leprosy Mission for its support of a portion of this research.”